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3opascTByrTe! Cyns 10 IpUBEAEHHBIM JaHHLIM, UMeeT MECTO YPOTeHUTaIbHbIM BOCIIAIUTEIbHBIN
IIpoliecc, Ipu4YeM UMeeTCs U BhIABIeHHas MUKpPodaopa. [T0CTONbKY, TOCKOJIbKY BCE OpTaHbl
MOYEII0JIOBOM CUCTEMBI Y MyKYKUH COOOIIAIOTCS, 00CEMEeHEHHOCTh MUKPOOPTaHU3MaMHU U
BOCHAJIUTEIbHEIN IIPOLIECC TaKXKe MMEIOT PaCIIPOCTPaHEHHEIN XapaKTep. [109ToOMy MOXKHO
PEKOMEH0aTh ITPOJIEYUTHCS COTJIACHO YYBCTBUTEIHPHOCTY MUKPOOPTAHU3MOB B 0AKIIOCEBE U IIPUHSTH
KypcoM KoMIiekc ['apfamnpocT, KOTOPHIM CIIOCOOCTBYET OCTAHOBKE POCTa U NEeJIeHUS KIIETOK
IpefCcTaTeIbHOM XKeJle3hl, YMeHbIIeHNI0 BEIpaXKeHHOCTU BOCIIalIeHU s, YMEHbIIEeHUIO pa3pacTaHus
COEOUHUTENIbHOW TKAHU B IIPECTAaTEIbHOM XKees3e.



